

Akce v okolí Starého Města v listopadu 2021

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ LADISLAVA DOLEŽALA

Místo: Postřelmov, KD

Datum: od 18. 10. do 28. 11. 2021

Legendární zábřežský fotograf Ladislav Doležal vás zve na výstavu svých fotografií s tematikou vlaků, přírody a fantazie. Před návštěvou je vhodné se domluvit s paní Hrachovinovou z KD, tel. 607 504 949.

JÍZDNÍ KOLA V ČASE

Místo: Víkřovice, Muzeum silnic

Datum: od 9. října do 31. ledna 2022

Výstava ze sbírek Jana Hlavatého a Vladimíra Koukoly.

JELEN – VĚCI A SNY TOUR

Místo: Zábřeh, KD

Datum: 6. listopadu od 20 hodin

Vyprodané sály, velké rádiové hity, několik Cen Anděl a stabilní zájem posluchačů. Jelen se v posledních letech vypracoval mezi nejžádanější jména české hudební scény. Kapela letos vydala novou desku **Věci a sny**, která její tvorbu posunula novým směrem. V jedenácti skladbách se sice drží svých kořenů, díky kterým její melodie jasně rozpoznáme hned po pár úvodních tónech, jako celek ale působí popověji.

Vstupné 490,- v předprodeji, v den akce 550,- Kč. www.kulturak.info

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NÍZKOPRAHOVÉHO ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ V HANUŠOVICÍCH

Místo: Hanušovice, Hlavní 136

Datum: 11. listopadu od 9 – 12 a 12:30 - 16 hodin

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v Hanušovicích poskytuje zázemí, podporu a odbornou pomoc dospívajícím v obtížných životních situacích a pomáhá jim smysluplně trávit volný čas. Cílovou skupinou jsou děti a mládež ve věku 7-26 let. Pro návštěvníky Dne otevřených dveří bude nachystána prohlídka zařízení a pro zvědavé poskytnut informační servis.

MNĚ SE LÍBÍ BOB! BOB DYLAN A JEHO STOPY V ČESKÝCH ZEMÍCH A JEHO PŘÍLEHLÉM OKOLÍ

Místo: Šumperk, Muzeum – Rytířský sál

Datum: od 11. listopadu do 30. ledna 2022

Výstava o působení hudebníka Boba Dylana v Českých zemích.

KOULE FEST

Místo: Zábřeh, KD

Datum: 12. listopadu od 19 hodin

3. ročník festivalu Koule fest. Vystoupí česká popová kapela Mirai, která má ve své sbírce mnoho ocenění jako je například Český slavík nebo cena Anděl. Dále se můžete těšit na Kateřinu Marii Tichou se skupinou Bandjeez, Nedivoč, šumperskou skupinu Sioux a nemůžeme již tradičně zapomenout na kapelu Trocha klidu, která vám i letos rozproudí krev v žilách! Vstupné od 390,- Kč. www.koulefest.cz

HRADIŠŤAN

Místo: Králíky, Klub Na Střelnici

Datum: 12. listopadu od 19 hodin

Koncert legendární kapely Hradišťan s Jiřím Pavlicou. Vstupné 300,- Kč. Předprodej Dětský textil naproti poště, tel. 732 202 193.

PARTIČKA NA VZDUCHU

Místo: Zábřeh, KD

Datum: 24. listopadu od 20 hodin

Oblíbená improvizáční show, tak jak ji známe: Richard Genzer, Michal Suchánek, Michal Novotný, Jakub Kohák, hudebník Marián Čurko a moderátor Luděk Staněk. Vstupné 550,- Kč. www.kulturak.info

SVĚT KOSTEK OLOMOUC

Místo: Olomouc, Výstaviště Flora

Datum: 27. – 28. listopadu od 9 do 18 hodin

Mezinárodní výstava Lego modelů. Stovky unikátních staveb z milionů kostek, soutěže pro děti s lego dárky, obří Ruské kolo z Guinnessovky a další zajímavosti. www.flora-ol.cz

TEREZA MAŠKOVÁ S KAPELOU

Místo: Šumperk, KD

Datum: 30. listopadu

Vítězka poslední řady Superstar Tereza Mašková, která na sebe upozornila i účastí v televizní show Tvoje tvář má známý hlas, vtrhla na naši popovou scénu jako hurikán. Díky jejímu mimořádnému hlasovému projevu ji lze směle považovat za nástupkyni Mariky Gombitové nebo Věry Špinarové. Přesvědčit se o tom můžete na předvánočním koncertu, kde společně s kapelou okouzlí šumperské publikum nejen oblíbenými hity Vyznanie a Jednoho dne se vrátíš, ale i jejími vlastními písněmi. Vstupné 350,- v předprodeji, v den akce, 450,- na místě. www.dksumperk.cz